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дальших досліджень у сфері антиінфляційної політики, монетарного регулю-
вання та прогнозування макроекономічної стабільності. 
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Формування політики розвитку компаній в умовах економічної невизна-

ченості відбувається під впливом факторів зовнішнього та внутрішнього сере-
довища. В умовах війни ці процеси мають значний рівень невизначеності та не-
передбачуваності рівня їх динаміки. Тригером розвитку компаній в таких умо-
вах є пошук внутрішніх можливостей для вдосконалення бізнес-процесів, ство-
рюючи умови для забезпечення зміни процесів та технологій під впливом нау-
ково-технічної революції, що забезпечує реалізацію вимог сталого розвитку 
компаній. Для менеджменту компаній стало актуальною задачею необхідності 
розуміння ролі впливу розвитку цифровізації процесів діяльності, оскільки такі 
цифрові технології дозволяють оптимізувати операційну та стратегічну діяль-
ність, підвищуючи ефективність, гнучкість, розширюючи сектор ринку за раху-
нок покращення технологій та взаємодію з клієнтами, що забезпечує також ріст 
процесів стимулювання інновацій. Крім того, в умовах орієнтації на євроінтег-
рацію до ЄС, цифрова трансформація має значний потенціал на вдосконалення 
бізнес-процесів як фактор сталого розвитку компаній, оскільки охоплює пере-
гляд стратегії, моделей, використання механізмів та інструментів у досягненні 
цих цілей і забезпечення довгострокового зростання сталого розвитку. Тому 
аналітичні дослідження вдосконалення бізнес-процесів як фактор сталого роз-
витку компаній в умовах цифрової економіки має значний рівень актуальності. 

В умовах сучасного стану економічної невизначеності під впливом знач-
них збурень визначення та формування стратегічних напрямів відновлення ре-
гіонів України, їх суб’єктів та виходу на траєкторії сталого розвитку в процесі 
євроінтеграції науковцями підкреслюється необхідність розробки комплексу 
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інституційних заходів подолання в безпековому вимірі загроз та розробки нау-
ково-методичних рекомендацій з інтеграції практики удосконалення організа-
ційно-економічного забезпечення реалізації підходу щодо збереження та роз-
витку людського капіталу регіонів для відновлення їх економіки на засадах 
смарт-спеціалізації [1]. Удосконалення організаційно-економічного забезпе-
чення реалізації підходів вдосконалення бізнес-процесів для підвищення ефе-
ктивності та продуктивності можливе на процесах використання цифрових ін-
струментів, забезпечуючи рівень осучаснення автоматизації для можливостей 
оптимізації виконання бізнес-процесів, зменшуючи витрати, що надає можли-
вості формувати фактори сталого розвитку та сприяти такому розвитку. 

Постійний пошук підходів покращення управління ресурсами бізнес-
практиками наголошується на можливостях використання компетентностей 
VIP-менеджменту та персоналу компаній із трансферу технологій в отриманні 
конкурентного продукту, формуючи готовність до постачання на внутрішній та 
зовнішній ринки не сировинного типу товар, а сучасні продукти, що відповіда-
ють вимогам ринку та екологічним стандартам. Це пояснюється тим, що ера 
сировинної продукції підходить до свого завершення. Цифровізація в такі пе-
ріоди, як процес інтенсифікації розвитку, забезпечує високий рівень управ-
ління ресурсами на основі ефективності аналізу даних діяльності, що стає фун-
даментом прийняття обґрунтованих рішень, що веде до більш ефективного ви-
користання ресурсів у створенні якісної продукції діяльності. Також важливо 
розуміння того, що в умовах впливу глобалізаційних трендів та процесів, фак-
тор сталого розвитку компаній можливий за умови достатності фінансових ре-
сурсів, необхідний обсяг яких формується за рахунок розширення ринку діяль-
ності чи співпраці із компаніями виробниками аналогічних продуктів на умо-
вах співучасті у виробництві продуктів. Це можливо, так як роль цифрових те-
хнологій для діяльності у розширенні ринків стає ключовою, оскільки відкри-
ваються доступ до нових ринків та клієнтів, дозволяючи компаніям розвива-
тись через онлайн-платформи та електронну комерцію, формуючи інформа-
ційно-аналітичне забезпечення діяльності глобального масштабу за межами 
традиційного географічного розташування. Крім того, вдосконалення бізнес-
процесів при використанні таких цифрових каналів комунікації покращує ін-
формаційне представлення діяльності компанії та її досвід, аналіз даних про 
потреби клієнтів, забезпечуючи процес покращення взаємодії з клієнтами. Ди-
намічність процесів такого типу є основою створення умови для швидшого те-
стування нових ідей, продуктів, впровадження інноваційних бізнес-моделей, 
що, за умови достатності динаміки оперативності та компетенцій VIP-менедж-
менту діяльності компанії, створює умови для мотивації стимулювання іннова-
цій. У загальній системі вдосконалення бізнес-процесів діяльності компанії ва-
жливе місце має здатність швидко адаптуватися в умовах високої динамічності 
та невизначеності змін, що характерно для умов війни, є критично важливою 
роль підвищення гнучкості у оптимізації процесів та оперативного реагування 
на зміни ринку та потреби клієнтів. Системність таких підходів до вдоскона-
лення бізнес-процесів передбачає необхідність навчання та зростання ролі під-
готовки кваліфікації працівників, що формує підходи стимулювання інвести-
цій в персонал, формуючи умови забезпечення сталого розвитку на впрова-
дженні нових технологій. 
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Підсумовуючи, необхідно зазначити, що досягнення вдосконалення біз-
нес-процесів для сталого розвитку компаній в умовах євроінтеграції та поси-
лення невизначеності й складності умов війни, потребує перегляду та адаптації 
бізнес-стратегії, моделей та проектного підходу впровадження та використання 
цифрових технологій. Сучасні підходи використання цифрової трансформації 
та технологій, незважаючи на переваги, мають значний рівень ризиків техно-
логічного, організаційного, економічного характеру, тому компаніям необхі-
дно оцінювати ці ризики, використовуючи для цього підходи із прогнозування 
результатів діяльності та розробляти стратегії мінімізації використання ресур-
сів. Це логічно потребує моделювання бізнес-процесів, формалізуючи існуючі 
процеси за допомогою логічних схем для їх аналізу та оптимізації. Процес мо-
делювання є основою автоматизації, використовуючи впровадження програм-
ного забезпечення, що оптимізує роботу співробітників у часі та забезпеченні 
якості обробки та аналітики інформації для обґрунтування рішень. 

Практичне значення виконання наукових досліджень із вдосконалення бі-
знес-процесів як фактор сталого розвитку компаній в умовах цифрової еконо-
міки є у розв’язанні таких основних наукових завдань: визначенні особливос-
тей підходів покращення управління ресурсами бізнес-процесів; аналізу та ада-
птації бізнес-стратегій впровадження та використання цифрових технологій; 
обґрунтуванні системності вдосконалення бізнес-процесів в контексті цілей 
сталого розвитку в умовах економічної невизначеності та впливу війни.  

Таким чином, підняті проблеми із вдосконалення бізнес-процесів діяльно-
сті компаній в умовах цифрової економіки є надзвичайно актуальними і своє-
часними, цифрові технології надають можливості для трансформації бізнес‑
моделей та нові можливості розвитку суб’єктів господарювання [2], що важ-
ливо в контексті сталого розвитку економіки в цілому.  
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